Vraag Antwoord Scores

Allemaal schimmels

39 C
40 C
41 C

42 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat gisten alcohol produceren (bij de afbraak van
suiker in het fruit).

43 maximumscore 1
1,5 (gram)

44 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat dit waswater (veel) sporen bevat.

45 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat champignons niet aan fotosynthese doen /
geen bladgroenkorrels hebben / dat champignons energierijke stoffen
opnemen.

46 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
(20 : 4) x 100 = 500 (gram champignons)

* de juiste getallen gebruikt 1
* een juiste berekening met een juiste uitkomst 1

47 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat varkensvlees (per 100 gram) meer eiwit/vet /
energierijke stoffen bevat.

48 maximumscore 1
hoornlaag

49 maximumscore 1
€én van de volgende abiotische factoren:
— temperatuur/warmte
— vocht/water
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